



## Asian Productivity Organization “The APO in the News”

Name of publication: Radio Taiwan International (14 September 2015, ROC)

Page: <http://www.rti.org.tw/m/news/detail/?recordId=222202>

### 國際農村再生考察團 17國來台取經

時間：2015-09-14 11:48

新聞引據：採訪 撰稿編輯：李憶璇



台灣2010年起推動「農村再生計畫」重建農村活力，至今有800個農村有初步成果，受到國際組織矚目。來自17個國家的海外專業人士，14日來台參與「2015農村再生促進包容性發展多國考察團」，透過5天專題演講及實地造訪6個成功農村再生社區，體驗台灣成功經驗。

農委會自2010年起推動的「農村再生計畫」，為農村重新注入能量，初步成果獲得國際肯定。農委會與亞洲生產力組織(APO)及亞太農業研究機構聯盟(APARRI)在台舉辦「2015農村再生促進包容性發展多國考察團」，包含台灣在內共有18國、42位專業人士參加，分享台灣成功經驗。

農委會主委陳保基受訪時表示，農村再生是把農村舊有設施做新的應用，近年將產業與農村重建結合，希望考察團能藉由台灣經驗，建立亞太地區農村再生模式，他說：『(原音)我想APO跟APARRI致力整個亞太地區農村的再生，經由台灣的經驗，我們可以跟他們合作，把整個亞太地區農村再生跟發展能夠在這個模式建立起來。比如說人力的培訓、產業的特色，以及鄉村裡都有六級化的產業，就是從初級農產品到加工農產品，一直到休閒產業，都是農村再生新樣貌。』

亞洲生產力組織農業部資深企劃官薩伊德(Dr.Muhammad Saeed)表示，開發中國家逐漸城市化後，年輕人湧入都會區，使農村缺乏經濟動力，而台灣在促進農村、社區的經濟方面很成功，因此要來觀察政策面與相關計畫，向台灣學習。

多國考察團14至18日將在台透過專題演講及實地參訪，前往南埔、照門、結頭份、內城、共榮及綠竹等北台灣6個社區，體驗台灣農村再造精髓。